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ANIMAFEST ZAGREB  - SVJETSKI FESTIVAL ANIMIRANOG FILMA OBJAVIO I BOGAT POPRATNI PROGRAM; NOĆNO KINO, POSEBNE PROJEKCIJE I TEMATSKI DJEČJI PROGRAM TE PITCHING FORUM
Od 02. do 07. lipnja u zagrebačkim kino dvoranama Europa i Movieplex  izvan konkurencije
Animafesta program Svjetska panorama –presjek recentnih zbivanja u animaciji/  

Pixarov najnovijih hit „Nebesa“ („Up“) unutar Posebnih projekcija/ Program  Noćno kino sa 4 filma „pomaknutog sadržaja“ / izložbe radova Pritta i Olge Pärn te „Strah(ovi) od tame“  
Pitching forum sa 6 regionalnih projekata/ Press konferencija 26.5. u 11h, Medijateka francuskog instituta
Animafest,  svjetski festival animiranog filma, uz nedavno objavljenu Veliku konkurenciju, 
najavio je i ostale programe koje ćemo imati prilike vidjeti u dvoranama kina Europa i Movieplex od 2. do 7. lipnja. Najopsežnije dugometražno izdanje festivala od 25 animiranih filmova obećava dobru zabavu za dječju i odraslu publiku. Za profesionalce sa područja animiranog filma kao i za filmske producente, zanimljiv će biti i ovogodišnji  Regionalni forum za razvoj projektata tzv. Pitching forum. Ove godine on obuhvaća prezentaciju 6 regionalnih projekata u konkurenciji za nagradu Zlatni Zagreb od 3000 eura. Organizirana su i 2 okrugla stola na temu financijskih potpora za festivale programa MEDIA i mogućnostima  finanaciranja animiranog filma u Europi.  Diskusije će moderirati Mike Robinson, savjetnik za animaciju iz (Cartoon Media) i Martina Petrović , voditeljica MEDIA deska Hrvatska.

Za stariju publiku Animafest je ove godine pripremio Noćno kino. Radi se o projekcijama filmova ponešto „pomaknutog“ sadržaja koje će se održavati u terminu 22:30h u kinu Europa. Jedan od filmova koji će se zasigurno svidjeti ljubiteljima hip-hopa je Afro samuraj: Uskrsnuće (Afro Samurai: The Resurrection). Naime, glazbu za ovaj čudan spoj anima i futurističkog Japana, radili su Rah Digga, Kool G. Rap, članovi i suradnici Wu-Tang Clana a sve pod vodstvom slavnog RZA-e. Redatelj Kizaki na originalan način spojio je urbanu kulturu s japanskom tradicijom u filmu koji prati priču samuraja Afra na putu osvete očeva ubojstva. 
U kasnovečernjim terminima Animafest predstavlja i film Mi smo Strejndžeri ( We are the Strange), autora M dot Strangea, izvedbeno iznimno originalan film koji se doima poput divlje video igre. Taj spoj stop-animacije, 8-bitne grafike, tradicionalnih i kompjutorskih tehnika, koje se stapaju s pomalo uznemirujućim soundtrackom u jedinstven film o borbi između sila tame i svjetla, bit će zanimljiv svim ljubiteljima video igara i anima. 

Treći film ove „uvrnute“ cjeline je Panika u selu (A Town Called Panic), koji stiže u Zagreb ravno nakon premijere u Cannesu. Stéphane Aubier i Vincent Patar u svom prvom dugometražnom filmu donose apsurdne zgode 2 glavna lika, Kauboja i Indijanca. Ova jednostavna ali vrlo simpatična stop-animacija prvenstveno će vas dobro nasmijati, ali i podsjetiti na djetinjstvo - svi protagonisti filma su plastične figurice za igru!
Kasnovečernje projekcije zaokružuje španjolski Kriza mesoždera (Animal Crisis)  redatelja Pedra Rivere, prvi dugometražni animirani film u cijelosti napravljen u Flashu (2007). Film karakteriziraju kao «spoj Georgea Orwella i South Parka» jer govori o podjeli vlasti i odnosima koji se događaju među životinjama kada moćni vuk napusti šumu i ostavi 5 pravila prema kojima se treba ravnati. Cijela priča obiluje grubim i crnim humorom, a ne nedostaje ni eksplicitnih izraza i psovki zbog čega i podsjeća na svima već poznatu uspješnu animiranu seriju. 

Svjetska panorama ovogodišnjeg Animafesta donosi pregled recentnih zbivanja animirane produkcije. Od 6 filmova koliko ćemo imati prilike vidjeti u ovom programu izdvajamo Zhang ga! kineskog redatelja Sun Li-juna. Film dobitnik glavne nagrade na Ornamental Colum Awards , Kina, smješten je u središte Kineskog građanskog rata i napravljen je prema istinitoj priči. Priča je to o dječaku koji je pomagao gerilskim postrojbama smještenima u njegovom selu u skrivanju pred japanskom vojskom. Usprkos dječakovoj neustrašivosti, neuspjeh vodi do dramatičnih posljedica.

Osim filma Nocturna (Víctor Maldonado/Adrià García) koji se na simpatičan način bavi djeci bliskim strahom od mraka, iz Svjetske panorame izdvajamo još jedan film namijenjen mlađem uzrastu. Hayo Freitag napravio je film prema priči poznatog njemačkog pisca Tommi Ungerera Tri razbojnika (Three robbers)u kojem Tiffany, djevojčicu bez roditelja, sasvim slučajno sa sobom odvode zastrašujući razbojnici. Njihov odnos koji se razvija u neobičnom smjeru osvojio je srca ali i nagradu publike prošlogodišnjeg festivala u Annecyu. 
Dječjem programu Animafest je ove godine posvetio posebnu pozornost te je, u suradnji sa međunarodnim festivalom Animateka iz Ljubljane, sastavio i 2 posebna Tematska programa. Riječ je o nizu kratkih filmova koji na djeci pristupačan način približavaju teme s margina  medijskog prostora. Cjelina„Ja, moje tijelo i mediji“  bavi se problemima percepcije sebe i vlastitog tijela u suvremenoj medijskoj kulturi te pitanjima koja se najčešće postavljaju u predpubertetskom i pubertetskom razdoblju. Druga tematska cjelina pod nazivom „Prostor i energija“ tematizira probleme ekologije i zaštite okoliša uopće.
U sklopu dječjeg programa organiziran je i okrugli stol na temu  Edukacije putem animacije, prvenstveno fokusiran na učitelje i pedagoge, urednike televizijskih i radijskih emisija za djecu, te sve one koji utječu na izbor edukativnog sadržaja namijenjenog djeci i mladima. Cilj okruglog stola je skrenuti pozornost na animaciju kao medij putem kojega se mogu dotaći razne teme iz nastavnog kurikuluma, ali jednako tako i osjetljive teme o kojima djeca i mladi teško govore. Moderator će biti Igor Prassel, direktor festivala Animateka u Ljubljani koji u suradnji s ljubljanskim kinom Kinodvor već dugi niz godina organizira edukativni dječji program za djecu i mlade školskog i predškolskog uzrasta.

Također u sklopu programa održava se i Animafest u vašem kvartu – gostovanje u Centru za kulturu Trešnjevka s programom primjerenim dječjem uzrastu, čime se nastavlja veoma uspješna prošlogodišnja ideja dislociranja Animafesta iz strogog centra grada i oživljavanja „kvartovskih“ filmskih centara.

Osim bogatog filmskog djela, Animafest je pripremio i dvije zanimljive izložbe. Pritt Pärn, dobitnik nagrade za životno djelo prošlogodišnjeg Animafesta, zajedno sa suprugom Olgom Pärn, u galeriji ULUPUH izlaže radove njihovog  zadnjeg animiranog filma “Život bez Gabrielle Ferri”. Film ćemo imati prilike vidjeti u Velikoj konkurenciji a izložba koja se otvara 2.lipnja traje do  zatvaranja festivala.
Druga izložba u sklopu programa je i Strah(ovi) od tame, izložba radova 6 vrhunskih crtača koji su napravili istoimeni animirani kino-hit.  Blutch, Charles Burns, Marie Caillou, Lorenzo Mattotti i Richard Mc Guire, te autor animiranih poveznih špica filma Pierre Di Sciullo, izlažu u mračnoj, hororu primjerenoj  kuli Lotrščak od 29.5. do 7.6. 
Više informacija o filmovima, programu i gostima festivala Animafest će izložiti na press konferenciji koja će se održati 26.5, utorak, u 11h u Medijateci Francuskog instituta, Trg Petra Preradovića 5.

ANIMAFEST ZAGREB  je svjetski festival animiranog filma, održava se od 1972. i po tradiciji je drugi festival animacije u Europi. Od 2005. kada je preveden u godišnje izdanje -neparnu godinu posvećuje dugometražnom filmu, a parnu kratkometražnom. Inicijativom poput utemeljenja foruma za razvoj projekata, Animafest teži postati aktivan sudionik u poticanju produkcije i distribucije animiranog filma.
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