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Svjetski festival animiranog filma – Animafest Zagreb 
4. lipnja – 9. lipnja 2013. / dugometražno izdanje
Kino Europa, Cineplexx Centar Kaptol

Animafest Zagreb 2013 bogatim programom 

slavi 100 godina norveške animacije 

i predstavlja članove žirija

Zagreb, 9. svibnja 2013 - Ove godine Norveška slavi 100 godina animacije, a Animafest joj kao rođendanski poklon daruje cijelu programsku cjelinu u kojoj ćemo vidjeti filmove od 1913. do danas. I to s razlogom, jer norveška je animacija zadnjih 15 godina u pravom usponu. Ovaj jedinstveni pregled norveške animacije, nazvan Slike sa sjevera – Norveška 1913-2013, jedan je od najopsežnijih takvih programa ikada prikazanih u Hrvatskoj. Ovom prilikom predstavljamo i tročlani festivalski žiri kojeg čine norveški profesor animacije i dokumentarnog filma Gunnar Strøm, Kanađanin Chris Robinson, umjetnički direktor Međunarodnog festivala animiranog filma u Ottawi, te Darko Bakliža, višestruko nagrađivani autor animiranih i eksperimentalnih filmova te profesor iz Hrvatske.

Norveška, zemlja koja broji samo nešto veći broj stanovnika od Hrvatske, doista se može pohvaliti impresivnim brojem filmova i nagrada, a najveća dostignuća, njih čak 23, gledat ćemo u tri programske cjeline – dvije s kratkometražnim filmovima i jednoj s dugometražnim.

Klasici i Suvremenici prikazat će najbolje od norveške kratkometražne produkcije od 1913. do danas, dok će u dugometražnom programu biti prikazana tri filma koji su, svaki na svoj način, postali ključni momenti povijesti norveške animacije. Jedan je Oslobodite Jimmyja Christophera Nielsena, 3D-priča o četiri narkomana, tri mafijaša, pet vegana, četiri lovca i jednom slonu proglašena 2007. najboljim dugometražnim filmom u Annecyju. Danas se smatra ključnim filmom za razvoj kompjutorski animiranih dugometražnih filmova i široku uporabu kompjutorske obrade. Drugi dugometražni film koji ćemo vidjeti jest Kurt postaje zao iz 2008. godine. Film je rad studija Qvisten, koji je počeo kao tradicionalni animacijski studio, a danas se uglavnom bavi kompjutorskom animacijom. Trokut dugog norveškog metra na Animafestu zatvara Velika nagrada Pinchcliffea, film iz 1975. godine rađen stop-animacijom po knjigama Kjella Aukrusta. Radi se o filmu koji je gledalo najviše Norvežana: njih je 5 milijuna, a ulaznice za film kupilo je 5.5 milijuna Norvežana. 

Film je remek-djelo autora Iva Caprina, čiji su radovi dugo bili jedini znak postojanja norveške animacije na svjetskoj sceni.

Prije 100 godina strip-crtač Sverre Halvorsen napravio je prve filmske karikature, a prava poslastica u programu bit će njegov kratki film Roald Amundsen na Južnom polu, ujedno najstariji postojeći norveški animirani film. Ponovno ćemo gledati i dobitnika nagrade za originalnu videoprodukciju na Animafestu 1996, kratki film Procesor, eksperimentalnu animaciju papira i kolaža autora Jana Otta Ertesvåga te dobitnika Oscara za najbolji kratki animirani film Danski pjesnik.

Današnja norveška animacija raznovrsnija je i uspješnija nego ikada i želimo joj još barem 100 isto toliko uspješnih godina.

Norvešku će u Zagrebu, osim filmova, predstaviti i jedan od tri člana ovogodišnjeg žirija – Gunnar Strøm, izvanredni profesor na Sveučilištu Volda, gdje predaje animaciju i dokumentarni film, te stari prijatelj Animafesta. U odluci kome će iz ovogodišnjeg programa Velikog natjecanja pripasti glavna nagrada, Grand prix, sudjelovat će i Kanađanin Chris Robinson, umjetnički direktor Međunarodnog festivala animiranog filma u Ottawi te cijenjena ličnost u svijetu animacije. Brz je na jeziku i odrješit za različitim govornicama te poznat po ispadima i netrpeljivosti spram isprazne retorike. Piše kolumnu The Animation Pimp na internetskoj stranici Animation World Magazine. Od 2003. do 2011. objavio je trinaest knjiga. Trenutačno s umjetnikom Theodoreom Ushevom radi na crtanom romanu My Balls are Killing Me o vlastitom iskustvu s rakom testisa. Treći je član žirija Darko Bakliža iz Hrvatske, profesor na Akademiji likovnih umjetnosti (Odsjek za animirani film i nove medije) i Studiju dizajna u Zagrebu te autor animiranih i eksperimentalnih filmova koji su višestruko nagrađivani i uspješno predstavljeni na mnogim svjetskim festivalima i filmskim smotrama. Najpoznatiji su među njima: Priča prva (2002), Spoj (2004), Teorija odraza (2006), Homo volans (2008), Format (2009), a trenutačno priprema i svoj prvi cjelovečernji 3D-film.

Podsjetimo se, u Velikom natjecanju Animafesta devet je dugometražnih animiranih filmova, koji se natječu za glavnu festivalsku nagradu – Grand prix. Krunu najpopularnijeg naslova nosi Autobiografija lažljivca: Neistinita priča o montipajtonovcu Grahamu Chapmanu, o životu preminulog člana i osnivača slavnih Monty Pythona, Grahama Chapmana. Gledat ćemo jedan od najuspješnijih japanskih animiranih filmova, anime Djeca-vukovi, francusko-belgijsku animiranu čaroliju, priču o nemogućem prijateljstvu miša i medvjeda te miljenicu festivalskih žirija Ernest i Celestina, ponešto drugačiju priču namijenjenu odraslijoj publici – Tatsumi, o istoimenom crtaču mangi za odrasle, španjolski film Bore o prijateljstvu u starijim godinama snimljen prema nagrađivanom stripu Paca Roce koji je nakon objavljivanja osvojio publiku i kritiku te je prodan u 350 tisuća primjeraka. 

Europsku animaciju predstavit će i talijanska vizualno raskošna adaptacija Collodijeve priče Pinocchio, najnoviji film slavnog francuskog autora Jean-Françoisa Laguionieja, Slika, te francusko-belgijski film i autobiografska priča južnokorejskog animatora Junga Usvajanje odobreno. Crni biser Velike konkurencije Animafesta film je Snažni duhovi, hvaljena i nagrađivana distopijska priča debitantskog autora Chrisa Sullivana o životima Earla Graya, Gentiana Violeta i Victora Bluea, stanovnika jezivog industrijskog gradića.

VIŠE O FILMOVIMA IZ VELIKOG NATJECANJA FESTIVALA 

ANIMAFEST ZAGREB 2013

Autobiografija lažljivca: Neistinita priča o montipajtonovcu Grahamu Chapmanu, 2012, 85'
režija: Bill Jones, Jeff Simpson & Ben Timlett / Velika Britanija
Film o životu preminulog člana i osnivača slavnih Monty Pythona, Grahama Chapmana, faktografski je neispravna, bezobrazna i pajtonovske reputacije vrijedna komedija koju s nestrpljenjem očekujemo na velikom platnu. Crna i brutalno iskrena, ova komedija bombardira nas fantazijama, nadrealnim trenucima te glupostima ovog prikrivenog alkoholičara ali i ‘otvorenog’ homoseksualca. Snimljena s nekoliko tehnika koje se vežu za različite periode njegova života, film je i svojevrsni izlog mladih talentiranih britanskih animatora. Nakon 23 godine u filmu se na istom mjestu susreću svi pajtonovci, ali autori naglašavaju kako ovo nije pajtonovski, već čapmanovski film.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=dbW842eMNtI

Ernest i Celestina, 2012, 79'

režija: Stéphane Aubier, Vincent Patar, Benjamin Renner / Belgija, Francuska, Luksemburg

Iz belgijsko-francuske tvornice animiranog filma stiže dobitnik najvažnije francuske nagrade César za najbolji animirani film. Ernest i Celestina priča o prijateljstvu između dva potpuno različita svijeta; malog miša koji nije htio postati stomatolog i velikog medvjeda koji nije želio postati javni bilježnik. Film podsjeća na vrijeme predivnih rukom crtanih filmova kada su crtači vladali industrijom i komercijalnost nije bila imperativ. Ernest i Celestina oduševili su i žiri filmskog festivala u Cannesu 2012, koji im je dodijelio posebnu nagradu, jedno u nizu priznanja koje je dobila ova animirana adaptacija dječje knjige belgijske spisateljice Gabrielle Vincent. 

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=UJ1rmOYLr2U

Tatsumi, 2011, 96',

režija: Eric Khoo / Singapur

Tatsumi je posveta životu i djelu poznatog crtača mangi Yoshihira Tatsumija, te prva animirana adaptacija njegovih priča. Tatsumi je bio pionir proboja japanskog stripa 50-ih koji je podigao ljestvicu kreativnosti na novu razinu okrećući se žanrovima za odrasle. Njegov realističan i uznemirujući stil bio je novost na manga-sceni, za koji je Tatsumi skovao novi naziv – gekiga (dramatične slike). Redatelj Eric Khoo, veliki Tatsumijev obožavatelj, film je utemeljio na 800 stranica debeloj manga-biografiji te još pet kratkih priča. Tatsumi je premijerno prikazan u natjecateljskom programu festivala u Cannesu 2011. te je bio singapurski kandidat za najbolji strani film na Oscarima 2011.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=SrlmTWRKm7I

Pinocchio, 2012, 80'

režija: Enzo d’Alò / Italija, Luksemburg, Belgija, Francuska
Nova, 2D-animirana adaptacija popularne bajke Carla Collodija o drvenom lažljivcu u potpunosti je europski proizvod. Pinocchio je produciran u Italiji, Luksemburgu, Francuskoj i Belgiji, a kao što je redatelj Enzo d'Alò izjavio, namjera mu je bila odmaknuti se od Disneyjeve verzije i prizvati duh originalne knjige. Pozvao je jednog od najvećih strip-crtača današnjice i najvećeg živućeg talijanskog ilustratora, strip-crtača i grafičkog umjetnika, kojeg često zovu i ‘kraljem boja’, Lorenza Mattottija, da svojim jedinstvenim stilom oživi drvenog dječaka. Na filmu je četiri godine radilo više od 300 umjetnika. Vrlo impresivan film.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=OupvE-k1J2Y

Slika, 2011, 70' 

režija: Jean-François Laguionie / Francuska

Najnoviji film slavnog francuskog autora Jean-Françoisa Laguionieja, Slika, njegov je četvrti dugometražni animirani film. Laguionie je najpoznatiji po svom kratkometražnom filmu, sada već klasiku, The Maid and the Cellist, koji je osvojio Grand Prix u Annecyju 1965. godine, dok je Rowing Across the Atlantic nagrađen Zlatnom palmom filmskog festivala u Cannesu 1979. godine. Slika, divna i inovativna animirana bajka u kojoj je radnja smještena u nedovršenu sliku koja visi u napuštenom ateljeu, a protagonisti su likovi sa slike, također je miljenica festivala – nominirana je za najbolji animirani film Annecyja 2012. te najbolji animirani film na nagradama César. 

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=G5NNf1lrj2c

Bore, 2011, 90', 

režija: Ignacio Ferreras / Španjolska

Film o prijateljstvu u starijim godinama koji maštovito i osjećajno istražuje jedan od glavnih problema suvremenog svijeta: kako se brinuti za starije građane u ovom ubrzanom vremenu. Film je snimljen prema nagrađivanom stripu Paca Roce koji je nakon objavljivanja osvojio publiku i kritiku te je prodan u 350 tisuća primjeraka. Bore je osvojio nagradu Goya za najbolji adaptirani scenarij i najbolji dugometražni film, a bio je nominiran za najbolji film na Europskim filmskim nagradama.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=aqJFmc3tZmE

Usvajanje odobreno, 2012, 74'

režija: Jung, Laurent Boileau / Francuska, Belgija

Film koji najčešće opisuju kao 'sladak ali i kompliciran' autobiografska je priča južnokorejskog animatora Junga, jednog od 200 tisuća djece posvojene nakon Korejskog rata. Nakon mnogo godina u Belgiji, Jung se odluči prvi put vratiti u Seul kako bi još jednom udahnuo zrak svoje zemlje i možda uspio naći biološku majku. Film krasi vrlo originalna animacija u kojoj su likovi razvijeni 3D-tehnikom, pozadine i dekoracije u 2D, a sve crteže potpisuje Jung, dok je za režiju zaslužan Laurent Boileau. Film je osvojio nagradu publike i nagradu Unicefa na festivalu animacije u Annecyju 2012.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=QTz4nWpL5DI

Snažni duhovi, 2012, 129’

režija: Christopher Sullivan / Sjedinjene Države

Snažni duhovi je hvaljena i nagrađivana distopijska priča debitantskog autora Chrisa Sullivana na kojoj je radio 15 godina. U ovoj animiranoj psihološkoj drami pratimo živote tri lika, Earla Graya, Gentiana Violeta i Victora Bluea, u industrijskom gradiću Magussonu, jezivom krajoliku u kojem se nižu prometne nesreće, uklete farme i kasnonoćne radijske emisije. Sullivan neprimjetno objedinjava niz tehnika: cutout-animaciju, olovku, kolaž, stop-animaciju u jedinstvenom vizualnom stilu. Preko 230 tisuća sličica korišteno je u filmu. Za crtane dijelove filma iscrtano je preko 300 tisuća crteža olovkom na paus papiru. Rezultat tolikog truda je najljepša ali i najtužnija atmosfera i ružni likovi koji tvore najljepši prizor koji ste ikada vidjeli. Crni biser Velike konkurencije Animafesta.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=5xXAPZ7Hybo

Djeca-vukovi, 2012, 117' 

režija: Mamoru Hosoda / Japan

Dašak Japana u ovogodišnji Animafest donijet će nam Djeca-vukovi autora animea Mamorua Hosode, jednog od najistaknutijih japanskih autora animacije, čije filmove obožava publika svih generacija. Njegov dugo iščekivani novi film Djeca-vukovi već u prvom vikendu prikazivanja postao je drugi najuspješniji film u Japanu, prestigavši čak i Pixarov Merida hrabra. Djeca-vukovi je film pun fantazije, a opet realističan, u kojem pratimo 13 godina junakinjina života kroz ljubav, brak, porođaj i odgoj djece, a nakon toga i njihovo lagano otkrivanje vlastite neovisnosti. Sve kao i kod obične obitelji, osim što se ovaj put ljubav dogodila između žene i čovjeka-vuka, a njihova su djeca - vučja djeca.

TRAILER: http://www.youtube.com/watch?v=RiLhEb6IG1k

Kako biste bili pravovremeno upoznati sa svim našim obavijestima, pratite nas i na društvenim mrežama:

Facebook

www.facebook.com/pages/Animafest-Zagreb/127834380624564

Twitter

www.twitter.com/Animafest_Zg




