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Svjetski festival animiranog filma – Animafest Zagreb 
4. lipnja – 9. lipnja 2013. / dugometražno izdanje
Kino Europa, Cineplexx Centar Kaptol
23. Svjetski festival animiranog filma 
Animafest Zagreb
Dugometražno izdanje Svjetskog festivala animiranog filma – Animafest Zagreb održat će se od 4. do 9. lipnja u zagrebačkim kinima Europa i Cineplexx Centar Kaptol. U konkurenciji za glavnu nagradu festivala, Grand prix, nalazi se devet dugometražnih animiranih filmova. O najboljem će filmu odlučivati tročlani žiri. Stalni program Svjetska panorama ove godine broji pet dugometražnih naslova, dok je programska cjelina Majstori animacije ove godine posvećena stogodišnjici norveškog animiranog filma te donosi do sad najveću retrospektivu norveške animacije u nas. Povijesni trenutak ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju Animafest obilježava opsežnim programom Was ist Europa?, a ništa manje bogat program očekuje djecu i mlade, koji će, osim u filmovima, moći uživati u Animafestovu centru Pčelica u zagrebačkom Centru Kaptol, gdje će se održati i dvije zanimljive radionice. U sklopu programa Animafest Pro, namijenjenog profesionalcima iz područja filma i animacije, održat će se Regionalni forum za razvoj projekata (pitching forum), niz predavanja, razgovori s autorima te produkcijske analize. Ove se godine prvi put organizira i radionica videoigara. Popratni program Animafesta obuhvaća programe realizirane u suradnji sa zagrebačkim Muzejom suvremene umjetnosti – Animation goes MSU (projekcije filmova na medijskoj fasadi muzeja) i izložbu Ivana Marušića Klifa Volim crtiće. Još će dvije izložbe obogatiti popratni program Animafesta – izložba crno-bijelih stripova Alois Nebel: Moj život i interaktivna izložba nezavisnih videoigara Level up!.

DEVET DUGOMETRAŽNIH ANIMIRANIH FILMOVA U VELIKOM NATJECANJU
U Velikom natjecanju Animafesta devet je dugometražnih animiranih filmova, koji se natječu za glavnu festivalsku nagradu – Grand prix. Krunu najpopularnijeg naslova nosi Autobiografija lažljivca: Neistinita priča o montipajtonovcu Grahamu Chapmanu, o životu preminulog člana i osnivača slavnih Monty Pythona, Grahama Chapmana. Gledat ćemo jedan od najuspješnijih japanskih animiranih filmova, anime Djeca-vukovi, francusko-belgijsku animiranu čaroliju, priču o nemogućem prijateljstvu mišice i medvjeda te miljenicu festivalskih žirija Ernest i Celestina, ponešto drugačiju priču namijenjenu odraslijoj publici – Tatsumi o istoimenom crtaču mangi za odrasle, španjolski film Bore o prijateljstvu u starijim godinama snimljen prema nagrađivanom stripu Paca Roce koji je nakon objavljivanja osvojio publiku i kritiku te je prodan u 350 tisuća primjeraka. Europsku animaciju predstavit će i talijanska vizualno raskošna adaptacija Collodijeve priče Pinocchio, najnoviji film slavnog francuskog autora Jean-Françoisa Laguionieja, Slika, te francusko-belgijski film i autobiografska priča južnokorejskog animatora Junga Usvajanje odobreno. Crni biser Velikog natjecanja Animafesta film je Duhovi prošlosti, hvaljena i nagrađivana distopijska priča debitantskog autora Chrisa Sullivana o životima Earla Graya, Gentiana Violeta i Victora Bluea, stanovnika jezivog industrijskog gradića.

TRI ČLANA ŽIRIJA DODIJELIT ĆE GRAND PRIX NAJBOLJEM FILMU 
U odluci kome će iz ovogodišnjeg programa Velikog natjecanja pripasti glavna nagrada, Grand prix, sudjelovat će Norvežanin Gunnar Strøm, izvanredni profesor na Sveučilištu Volda, gdje predaje animaciju i dokumentarni film, Kanađanin Chris Robinson, umjetnički direktor Međunarodnog festivala animiranog filma u Ottawi te cijenjena ličnost u svijetu animacije. Brz je na jeziku i odrješit za različitim govornicama te poznat po ispadima i netrpeljivosti spram isprazne retorike. Piše kolumnu The Animation Pimp na internetskoj stranici Animation World Magazine. Od 2003. do 2011. objavio je trinaest knjiga. Trenutačno s umjetnikom Theodoreom Ushevom radi na crtanom romanu My Balls are Killing Me o vlastitom iskustvu s rakom testisa. Treći je član žirija Darko Bakliža iz Hrvatske, profesor na Akademiji likovnih umjetnosti (Odsjek za animirani film i nove medije) i Studiju dizajna u Zagrebu te autor animiranih i eksperimentalnih filmova koji su višestruko nagrađivani i uspješno predstavljeni na mnogim svjetskim festivalima i filmskim smotrama. Najpoznatiji su među njima: Priča prva (2002), Spoj (2004), Teorija odraza (2006), Homo volans (2008), Format (2009), a trenutačno priprema i svoj prvi cjelovečernji 3D-film.

PANORAMSKA PETORKA
Svjetska panorama, mnogima jedan od najuzbudljivijih Animafestovih programa, i ove godine donosi koloplet filmova uvijek inovativnih i posebnih autora koji su napravljeni zanimljivim i novim tehnikama te ispričani često nekonvencionalnim, te baš stoga (pre)uzbudljivim naracijama. Animafestovac i dobitnik nagrade na prošlogodišnjem festivalu, Don Hertzfeldt, vraća se s trilogijom Kakav divan dan. Društvo 'panoramske petorke' čine i kolumbijska crna komedija Carlosa Osune Debeo, ćelav i onizak, korejski film Sang-hoa Yeona o socijalnim razlikama Kralj svinja, dugometražni prvijenac Fernanda Cortiza Apostol te ručno crtana raskošna animirana bajka Dan vrana redatelja Jean-Christophea Dessainta.

MAJSTORI ANIMACIJE: SLIKE SA SJEVERA – NORVEŠKA 1913-2013.
Norveška, zemlja koja broji samo nešto veći broj stanovnika od Hrvatske, doista se može pohvaliti impresivnim brojem filmova i nagrada, a najveća dostignuća, njih čak 23, gledat ćemo u tri programske cjeline – dvije s kratkometražnim filmovima i jednoj s dugometražnim. Klasici i Suvremenici prikazat će najbolje od norveške kratkometražne produkcije od 1913. do danas, dok će u dugometražnom programu biti prikazana tri filma koji su, svaki na svoj način, postali ključni momenti povijesti norveške animacije. Jedan je Oslobodite Jimmyja Christophera Nielsena, 3D-priča o četiri narkomana, tri mafijaša, pet vegana, četiri lovca i jednom slonu proglašena 2007. najboljim dugometražnim filmom u Annecyju. Danas se smatra ključnim filmom za razvoj kompjutorski animiranih dugometražnih filmova i široku uporabu kompjutorske obrade. Drugi dugometražni film koji ćemo vidjeti jest Kurt postaje zao iz 2008. godine. Film je rad studija Qvisten, koji je počeo kao tradicionalni animacijski studio, a danas se uglavnom bavi kompjutorskom animacijom. Trokut dugog norveškog metra na Animafestu zatvara Velika nagrada Pinchcliffea, film iz 1975. godine rađen stop-animacijom po knjigama Kjella Aukrusta. Radi se o filmu koji je gledalo najviše Norvežana: njih je 5 milijuna, a ulaznice za film kupilo je 5,5 milijuna Norvežana. Film je remek-djelo autora Iva Caprina, čiji su radovi dugo bili jedini znak postojanja norveške animacije na svjetskoj sceni. Prije 100 godina strip-crtač Sverre Halvorsen napravio je prve filmske karikature, a prava poslastica u programu bit će njegov kratki film Roald Amundsen na Južnom polu, ujedno najstariji postojeći norveški animirani film. Ponovno ćemo gledati i dobitnika nagrade za originalnu videoprodukciju na Animafestu 1996, kratki film Procesor, eksperimentalnu animaciju papira i kolaža autora Jana Otta Ertesvåga, te dobitnika Oscara za najbolji kratki animirani film Danski pjesnik. 

WAS IST EUROPA?
Ovogodišnji tematski program festivala, nastao povodom ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju, bavi se filmovima koji obrađuju društveno-politički život Europe dvadesetog stoljeća pa sve do danas. Pri istraživanju za program iskristaliziralo se nekoliko glavnih tema koje su imale i još uvijek imaju velik utjecaj na kolektivnu svijest prosječnog Europljanina. Jedna od njih duboko je ukorijenjena tema nacizma, od koje još uvijek mnogo toga počinje i završava u Europi dvadeset i prvog stoljeća. 
Njome se bavi nekoliko kratkometražnih filmova kao što su Tišina ili Putovnica, kao i dugometražni 30 godina tame. A kao odgovor nekih Europljana na ekonomske migracije ta je ideologija i danas prisutna, čega se dotiče film Zdravo. Najveći broj filmova bavi se danas pomalo zaboravljenom blokovskom podjelom, hladnim ratom, komunističkim totalitarizmom i njegovim padom. Zanimljivim aspektom tihih suučesnika za uredskim stolom bave se Pisaća mašinerija, Zapisi – in memoriam Péter Mansfeld, kao i dugometražni animirani dokumentarac Crulic – putovanje na onaj svijet. U programu se nalaze i filmovi nastali povodom ulaska drugih zemalja u Uniju. Na kraju, uza sav idealizam, čemu Europa stremi i što želi biti, stvarnost nije bez problema. Problemom imigracije bavi se Bon Voyage, a što velik broj njezinih građana misli o Uniji vidljivo je iz filma Na putu – Bruxelles, nastalog tijekom rezidencijskog boravka mladih autora u tome gradu.

PROGRAM ZA DJECU I MLADE
Program za djecu i mlade obuhvaća dvanaest animiranih dugometražnih filmova prikladnih za djecu i mlade odabranih iz cjelokupnog festivalskog programa. Na Animafestu djeca imaju jedinstvenu priliku vidjeti drugačije animirane filmove od onih koji im se nude u redovnoj, najčešće komercijalnoj kinodistribuciji. Krunu najzanimljivijih naslova čine višestruko nagrađivani i na hrvatski jezik sinkronizirani film o (nemogućem) prijateljstvu mišice i medvjeda Ernest i Celestina, koji će i otvoriti Animafest, talijanska raskošna ekranizacija klasične priče o drvenom lutku, Pinocchio redatelja Enza d'Ala, jedan od najgledanijih japanskih filmova, Djeca-vukovi te Slika, očaravajući francuski animirani film u kojem se napeta radnja događa unutar umjetničke slike, a protagonisti su – nedovršeni likovi. Od kultnih filmova dječjeg programa ne treba propustiti norveški film koji je pogledalo najviše Norvežana u povijesti, Velika nagrada Pinchcliffea; proizvod jednog od najpoznatijih norveških studija za animaciju, film Kurt postaje zao, animiranu ekranizaciju Životinjske farme te francuski film Dan vrana, rukom crtanu raskošnu animiranu bajku iz programa Svjetska panorama. Među ostalim filmovima za djecu i mlade nalaze se korejska biografska priča Usvajanje odobreno i jedan od najgledanijih animiranih filmova u estonskoj povijesti, Lota i tajna mjesečevog kamena – film sinkroniziran na hrvatski jezik. Festival će zatvoriti japanski film Na Makovom brdu, čiji scenarij potpisuje najveći živući manga-umjetnik i jedan od najvažnijih svjetskih animatora, Hayao Miyazaki. Njegov sin Goro Miyazaki potpisuje režiju.
Uz autorski pristup filmu, raznovrsnu animaciju i teme te festivalsku atmosferu, Animafest je pripremio i dvije zanimljive radionice (piksilacije i stop-animacije te izrade optičkih igračaka), na koje još uvijek možete prijaviti svoju djecu. I ove je godine aktivan Animafestov centar Pčelica u zagrebačkom Centru Kaptol, a novost su i dvije vrste Obiteljskih iskaznica, koje omogućavaju ulaz na filmske projekcije za djecu i mlade za jedno ili dvoje djece u pratnji jednog roditelja. Ovogodišnji Animafest u vašem kvartu u Dubravi, Travnom i na Trešnjevci besplatno prikazuje film Lota i tajna mjesečevog kamena sinkroniziran na hrvatski jezik.


ANIMAFEST PRO
Animafest Zagreb 2013. u suradnji s MEDIA deskom Hrvatske i ove godine organizira Animafest Pro, segment namijenjen profesionalcima iz područja filma i animacije. Cilj je programa olakšavanje produkcije i distribucije animiranog filma u srednjoj i istočnoj Europi, u zemljama manjeg produkcijskog potencijala, te poticanje suradnje između lokalnih, regionalnih i internacionalnih profesionalaca. 
U sklopu programa Animafest Pro održat će se Regionalni forum za razvoj projekata (pitching forum), na kojem će međunarodni odbor Regionalnog foruma u sastavu Jasmina Kallay, Martina Petrović i Mike Robinson izabrati najbolji projekt u razvoju. Nagrađenom projektu za daljnji razvoj Animafestov fond osigurava financijsku potporu u iznosu od 3.000 eura te priliku da se 2014. godine izravno predstavi u sklopu koprodukcijskog foruma za europski dugometražni animirani film Cartoon Movie u Lyonu. Program Animafest Pro nudi i niz predavanja, razgovore s autorima te produkcijske analize. Predavanja će se održati u četvrtak 6. lipnja i petak 7. lipnja u Cineplexx Centru Kaptol, a u subotu 8. lipnja na Regionalnom forumu za razvoj projekata svoje će dugometražne filmove predstaviti šest međunarodnih autora. Među predavanjima ističemo ono na temu transmedije i njezina utjecaja na filmski svijet Jasmine Kallay, te produkcijske analize filmova Pinocchio i Slika, koje će izložiti redatelji, producenti, scenaristi i animatori. 

Kako bi se aktivirala domaća zajednica programera, animatora i ilustratora, Animafest Zagreb 2013. organizira radionicu izrade računalnih videoigara. Od 5. do 8. lipnja polaznici radionice u manjim će timovima, sastavljenima od animatora i programera, izrađivati vlastitu računalnu igru, upoznajući se neposredno s neograničenim kreativnim mogućnostima toga posla. Služeći se vrhunskom tehnologijom u laboratoriju Fakulteta elektrotehnike i računarstva, istražit će potencijale transmedijske veze animacije i računarstva, na kojoj se temelji ne samo procvat nezavisno produciranih igara u posljednjem desetljeću nego i velik dio bogate povijesti digitalne zabave.
POPRATNA DOGAĐANJA 

ANIMATION GOES MSU
Na natječaj za medijsku fasadu Muzeja suvremene umjetnosti u Zagrebu prijavila su se 52 rada iz 16 zemalja, što je fantastičan uspjeh i poticaj da se suradnja Animafesta i MSU-a, naslovljena Animation goes MSU, nastavi u budućnosti. Početak ovih pomalo egzotičnih projekcija 16 raznovrsnih domaćih i međunarodnih animiranih radova bit će 29. svibnja u 19.00 sati. Projekcije će slučajni i namjerni prolaznici moći gledati do samoga kraja festivala Animafest Zagreb 2013, tj. do 9. lipnja, i to od 19.00 do 23.00 sata.

IVAN MARUŠIĆ KLIF: VOLIM CRTIĆE!
Muzej suvremene umjetnosti, 05/06 – 09/06 MSU NO GALERIJA, UTO–PET, NED 11–18 H, SUB 11–20 H
Klif će u projektu Volim crtiće, pomoću tehnika motion trackinga i chroma keya, u Studiju MSU-a „odglumiti“ pokrete tipične za rane animirane likove, a potom će dobivene kadrove režirati u složene scene. Kako je sam istaknuo, rana djela pionira animacije sadrže u sebi određene audiovizualne algoritamske strukture, koje on percipira kao izrazito suvremene. Stoga projekt Volim crtiće valja iščitati kao specifičnu poveznicu između suvremene medijske umjetnosti i ranih eksperimenata u animaciji. Na koncu, ovo je Klifovo prvo djelo u kojem istaknutu ulogu, uz dosljedan i prepoznatljiv pristup eksperimentu, preuzima naracija. 

ALOIS NEBEL: MOJ ŽIVOT 
Galerija Ulupuh, Tkalčićeva 14, UTO–SUB: 10–20 H, NED: 10–13 H

Izložba crno-bijelih stripova nadahnuta kultnom češkom trilogijom crtanih romana Jaroslava Rudiša i Jaromíra 99, prvim modernim crtanim romanom objavljenim u Češkoj Republici.


LEVEL UP!
Galerija Forum, Teslina 16, PON-SUB: 10-20 H

Animafest interaktivnom izložbom Level Up! prvi put predstavlja svijet animacije nezavisno produciranih videoigara. Dvadeset recentnih radova etabliranih studija indie scene, poput Amanita Designa, Giant Sparrowa i State of Playa, odabrano je kriterijima kreativnosti dizajna, inovativnosti igraće mehanike i izraženosti vizualnog dojma. Kako i priliči izlošcima ove vrste, posjetitelji će se njima moći i poigrati svakoga dana od 10 do 20 sati na za to predviđenim raznolikim platformama, od osobnih i tablet-računala do PlayStationa 3.

Kako biste bili pravovremeno upoznati sa svim našim obavijestima, pratite nas na društvenim mrežama:
Facebook
www.facebook.com/pages/Animafest-Zagreb/127834380624564
Twitter
www.twitter.com/Animafest_Zg
i službenim festivalskim stranicama:
www.animafest.hr 




