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OBJAVA ZA MEDIJE

Srijeda na Animafestu: Predavanja, druženja i gotovo stotinu filmova u programu 
ZAGREB, 10. lipnja 2015. – Nakon svečanog otvorenja Svjetskog festivala animiranog filma – Animafest Zagreb u utorak, koje je publika podržala prepunim kinom Europa, i prvi je „radni“ festivalski dan bio prilično uzbudljiv. Jedno od široj publici zanimljivijih popratnih događanja bilo je otvorenje izložbe nove zvijezde svjetske dječje književnosti i animacije, ujedno i članice žirija za natjecanje kratkometražnog filma Yumi Joung u galeriji ULUPUH. Izložba je otvorena do nedjelje.

U jutarnjim je satima vrata otvorio međunarodni znanstveni skup Scanner II, na kojem je, među inima, predavanje održao Giannalberto Bendazzi, poznati filmski povjesničar, autor i profesor. Međunarodni će teoretičari filma i medija o najnovijim otkrićima s područja animacijskih studija razgovarati i u četvrtak.
Dvostruki kandidat za nagradu Oscar Tomm Moore govorio je u srijedu o nastajanju filma Pjesma mora, koji je potom u popodnevnim satima prikazan u Cineplexxu Centar Kaptol. Razgovaralo se i s dobitnikom nagrade za životno djelo, Michelom Ocelotom, u Medijateci Francuskog instituta, kao i s autorima u Natjecanju studentskog filma 1, u Tuškancu. Svi su navedeni (i drugi) festivalski gosti tijekom dana bili i na svečanom primanju kod zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba, Vesne Kusin.
Filmski je program, dakako, bio znatno bogatiji od popratnog programa – gledalo se gotovo stotinu filmova. U programu Velikog natjecanja – kratkometražni film u središnjem se terminu u 20 sati u kinu Europa gledao niz sjajnih filmova, kao što je Gospodin Usamljeni Sung Min Jina, Piloti na povratku kući Olge i Priita Pärna, Moje drago tijelo Calvina Antoinea Blandina ili Suleima Jalala Maghouta. Na programu su bili i hrvatski animirani filmovi iz 1966. i 1967. (Krotitelj divljih konja, Znatiželja, Muha, Možda Diogen, Izumitelj cipela, O rupama i čepovima i Krek), dugometražni iz programa Alisa u zemlji čudesa – Mala iz ribarnice Jana Baleja – te hrvatski Nepoznate energije, neidentificirani osjećaji Tomislava Babića i Dalibora Barića, iz natjecateljskog programa dugometražnog filma. Njih su dvojica, osim filmskom projekcijom, večer završili i AV-performansom benda Nimbus Dei u festivalskom klubu Vinyl.
***
U četvrtak nas očekuje dugometražna poslastica Michela Ocelota Zmajevi i princeze u Cineplexxu Centar Kaptol u 15 sati, zatim program 3x3 koji čine filmovi majstora animacije Riha Unta, Calvina Antoinea Blandina i Signe Baumane, u 15:30 u Europi, potom besplatan program natjecanja studentskog filma u Tuškancu u 11 te, dakako, programi natjecanja kratkometražnog i dugometražnog filma u Europi. U 20 će sati u bloku natjecanja kratkometražnog filma pored ostalih biti prikazani i Gospodar Riha Unta, Singl života skupine autora (Job, Joris & Marieke) i Mjesečar Theodorea Usheva, a neki će od autora biti prisutni i u Q&A sesiji nakon filma. Večer u Europi zaključuje dugometražni Umijeće sreće Alessandra Raka, u Cineplexxu je zaključuje Prevarant Sang-hoa Yeona a u Tuškancu Natjecanje namjenskog filma, koje će osobno predstaviti čak desetak autora. 

Osim što će moći gledati brojne animirane atrakcije, publika će imati (cjelo)dnevnu prigodu i sudjelovati u nastanku jedne od njih. Naime, u četvrtak će punih 12 sati na terasi kina Europa animator Thomas Johnson uz pomoć svojevrsne mini-me lutke izrađivati crteže osoba koje s njim pristanu popiti kavu, a rezultat cijelog performansa bit će, naravno, film. Kako pak performiraju drugi animatori, i to kao glazbenici, provjeriti možete na tradicionalnom i za publiku besplatnom Animators’ Jam Sessionu, koji u festivalskom klubu Vinyl započinje u 22:30.
***

Preuzimanje objave i vizuala (putem BOX-a ili press-direktorija):
BOX https://goo.gl/TRIvoL
WEB http://animafest.hr/hr/2015/press/media
Soundcloud servisa https://soundcloud.com/animafest-zagreb
Molimo vas da potpišete naše festivalske fotografe: Nina Đurđević, Dinka Radonić, Julien Duval

Više informacija:

http://www.animafest.hr

***
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