OBJAVA ZA MEDIJE

Animafest Zagreb stiže u Rijeku!
ZAGREB, 16. lipnja 2015. – Svjetski festival animiranog filma – Animafest Zagreb tradicionalno će, tek nekoliko dana nakon proglašenja pobjednika i zatvaranja 25. festivalskog izdanja, doputovati i u Rijeku. U Art-kinu Croatia i Ljetnom Art-kinu (u dvorištu Samostana Gospe Lurdske), od petka 19. lipnja do nedjelje 21. lipnja bit će moguće pogledati Animafestove pobjedničke kratkometražne filmove, dugometražnog pobjednika festivala, kratkiše za najmlađe te izbor iz popratnog filmskog programa.  
Program 25. Animafest Zagreb u Rijeci u petak u 21.30 otvara blok pobjedničkih kratkometražnih filmova. Bit će to dobitnik Animafestovog Grand Prixa Ne možemo živjeti bez kozmosa Konstantina Bronzita, zatim dobitnik nagrade Zlatni Zagreb za kreativnost i inovativno umjetničko postignuće Svijet sutrašnjice Dona Hertzfeldta, dobitnik nagrade Zlatko Grgić za najbolji prvi film napravljen izvan obrazovne institucije - Amélia i Duarte autorica Alice Guimarães i Mónice Santos, najbolji hrvatski film Život s Hermanom H. Rottom redateljice Chintis Lundgren, dobitnik nagrade Dušan Vukotić za najbolji studentski film U međuvremenu Stephena McNallyja, najbolji namjenski film Paradise Awaits Tomeka Duckija, dobitnik nagrade publike Priča o medvjedu Gabriela Osoria, te dobitnik nagrade u kategoriji dječjeg filma, Dar Jacoba Freya.
U subotu od 18 sati puštat će se program namijenjen mališanima, filmovi iz Animafestova Natjecanja dječjeg filma koje je posebno po dobnim skupinama birala medijska pedagoginja Martina Peštaj. U 20 sati gledamo dugometražni Kamenje u džepovima majstorice animacije Signe Baumane, a u 21.30 na programu je blok kratkometražnih pod nazivom Stvorenja – Alisa, pazi da ih ne sretneš. Čine ga filmovi inspirirani Alisom u zemlji čudesa, ovogodišnjom festivalskom temom Animafesta, a više nego djeci mogli bi se svidjeti odraslima. 

U nedjelju nas očekuju tri programska bloka: u prvom, u 18 sati, gledat ćemo dobitnika Grand Prixa za dugometražni film, Dječak i svijet autora Alêa Abreua. Potom, u 20 sati, gledamo također dugometražnu francusko-slovačko češku koprodukciju redatelja Jana Beleja Mala iz ribarnice, inspiriranu temom Animafesta, a u posljednjem bloku u 21.30 bit će prikazani dobitnici nagrade Cartoon d'Or za najbolji europski kratki animirani film. 

***
Traileri:

Ne možemo živjeti bez kozmosa https://vimeo.com/114381015
Svijet sutrašnjice https://www.youtube.com/watch?v=XdV1uFwtCpo
Život s Hermanom H. Rottom https://www.youtube.com/watch?v=Bvhs8hxh7T4
Dar https://www.youtube.com/watch?v=rxDX_EpWrSU&list=PLAlXA2Qd5XyjC8DFlMcm-7uq5ejq4e_w4&index=6
Dječak i svijet https://www.youtube.com/watch?v=Lr8xkcSivqo&list=PLAlXA2Qd5Xyia6jri4XUWjOQs9t2nDMHb&index=3
Kamenje u džepovima https://www.youtube.com/watch?v=gJcVnFripdc&list=PLAlXA2Qd5Xyia6jri4XUWjOQs9t2nDMHb&index=4
Mala iz ribarnice https://www.youtube.com/watch?v=0z_sZ2uL-Wk&index=7&list=PLAlXA2Qd5XyjEpZbCIWfV1sxqv3prlf2s
Čudovište iz Nixa https://www.youtube.com/watch?v=jUJ0c5c9z10&index=1&list=PLAlXA2Qd5XyjEpZbCIWfV1sxqv3prlf2s
Zecozemlje https://www.youtube.com/watch?v=stOm0jY8UEs&index=2&list=PLAlXA2Qd5XyjEpZbCIWfV1sxqv3prlf2s
Krv jednoroga https://www.youtube.com/watch?v=zgWsrCLQMJg&index=4&list=PLAlXA2Qd5XyjEpZbCIWfV1sxqv3prlf2s
Lune https://www.youtube.com/watch?v=snjIcDe1E3U&list=PLAlXA2Qd5XyjC8DFlMcm-7uq5ejq4e_w4&index=4
Preuzimanje objave i vizuala (putem BOX-a ili press-direktorija):
BOX https://goo.gl/sYMEM0
WEB http://animafest.hr/hr/2015/press/media
Više informacija:

http://www.animafest.hr
http://www.art-kino.org/hr/program/festivali/25-animafest-zagreb-u-rijeci
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