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Proglašeni su pobjednici

Slavljenici 26. Animafesta Zagreb: Kraj igre, Čarobna planina, Putujuća zemlja, Ono u što vjeruju i Dobro došli u moj život 
Publika je nagradila Nedjeljni ručak i Avril i izmišljeni svijet 

Nakon izuzetnog tjedna u potpunosti posvećenog animaciji, s više od 300 filmova u programu i 200 festivalskih gostiju te bogatom ponudom popratnih događanja, 26. Svjetski festival animiranog filma – Animafest Zagreb u subotu je završen dodjelom nagrada. Žiri u sastavu Peter Lord, Normand Roger, Vjera Matković, Cecilia Traslaviña i Raimund Krumme dodijelio je Grand Prix u kategoriji Velikog natjecanja kratkometražnog filma te ujedno i kvalifikaciju za nagradu Oscar filmu Kraj igre (Endgame) Phila Mulloya. 

„Odvažan, sramežljiv i duhovit, no krajnje zastrašujući, ovaj film odlikuje se majstorskom naracijom, tajmingom i filmskom vještinom te hrabrim korištenjem filmske sličice. Čitavo djelo minimalističko je putovanje kroz najopasniju od svih igara“, stoji u obrazloženju nagrade.
„Prvi sam put svoj film na ovaj festival poslao 1992., došao sam mnogo puta, ali nikad nisam dobio ovu nagradu. Fantastičan je osjećaj, ovaj je festival poseban i važan, i tim mi je više važna ova nagrada“, kazao je Phil Mulloy koji je osobno primio prestižno priznanje.
Svaki od članova žirija dodijelio je i jednu posebnu nagradu. Raimund Krumme filmu Petrova šuma Martine Meštrović, Cecilia Traslaviña filmu Kraj – ženski zatvor u Hohenecku (Kaputt - Broken – The Women’s Prison at Hoheneck) Volkera Schlechta i Alexandera Lahla, Vjera Matković filmu Prije ljubavi (Before Love) Igora Kovalyova, Peter Lord filmu Jelenji cvijet (Deer Flower) Kangmina Kima a Normand Roger filmu Periferija (Peripheria) Davida Coquarda Dassaulta. Nagradu „Zlatni Zagreb“ za kreativnost i inovativno umjetničko postignuće žiri je dodijelio filmu Zadana točka (Datum Point) Ryoa Orikase koji ju je osobno primio, a Nagradu „Zlatko Grgić“ za najbolji prvi film napravljen izvan obrazovne institucije filmu Tamni kaput (A Coat Made Dark) Jacka O'Shee. 
Grand Prix u kategoriji Velikog natjecanja dugometražnog filma žiri u sastavu Justine Bannister, Marcy Page i Boško Picula dodijelio je filmu Čarobna planina (Magic mountain) Ance Damian. „Ovaj smo film doživjeli kao izazovan umjetnički spoj raznih stilova animacije koji savršeno, katkada i poetično, dočaravaju jezivo egzistencijalno putovanje jednog čovjeka kroz negostoljubive krajolike i ističu besmisao rata. Dodjelom Grand Prixa ovom predivno ispričanom i montiranom filmu ujedno odajemo počast žanru animiranog dokumentarca“, obrazložio je žiri.
Posebno priznanje žiri za dugometražni film dodijelio je Anomalisi Charlieja Kaufmana i Dukea Johnsona.

Eugene Kim, Corrie Francis Parks i Darko Vidačković odlučivali su o najboljem hrvatskom filmu i laureatom proglasili film Putujuća zemlja (Travelling Country) Ivana Bogdanova i Vessele Dantcheve, dok je Grad duhova Marka Dješke dobio posebno priznanje.
Isti je žiri odlučivao i o najboljem studentskom filmu te Nagradu „Dušan Vukotić“ za najbolji studentski film dodijelio Shoko Hari za Ono u što vjeruju (What They Believe). Žiri je dodijelio i dva posebna priznanja: filmu O majci (About a Mother) Dine Velikovskaye i filmu Zvuk lizanja (The Noise of Licking) Nadje Andrasev.

Najboljim je site-specific animiranim radom proglašen Rađanje fašizma Slobodana Tomića.
Dječji je žiri, u sastavu Dijana Bosnić, Franka Meštrović, Lucija Milić, Lucija Sabolić i Vid Trkulja, odlučio o Najboljem filmu za djecu. To je Dobro došli u moj život (Welcome to my life) Elizabeth Ito, dok je film Slijedi svoje srce (Follow your heart) Roba O'Neilla dobio posebno priznanje.

Najbolja škola animacije 26. Animafesta Zagreb jest Sveučilište za umjetnost i dizajn Moholy-Nagy Svoje favorite i dobitnike nagrade „Mr. M“ odabrala je i publika. Najbolji kratkometražni film po sudu publike Animafesta – Nedjeljni ručak (Sunday Lunch) Céline Devaux. S golemim brojem glasova i prosječnom ocjenom 4.67, publika 26. Animafesta najboljim dugometražnim filmom proglasila - Avril i izmišljeni svijet (April and the Extraordinary World) Francka Ekincija i Christiana Desmaresa.
Prije same dodjele nagrada festivalsku organizaciju pohvalio je predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Andrija Mikulić te poželio druženje nagodinu. 
Festival podržavaju Hrvatski audiovizualni centar i Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport te Potprogram MEDIA u sklopu Programa Kreativna Europa.
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